令和　４年　４月　７日

戸沢村立戸沢学園
保護者の皆様へ
戸沢村立戸沢学園
校長　　大町由美子

「　家庭環境調査票　」の記入について（お願い）

　陽春の候、皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお喜びを申し上げます。また日頃より、本校の教育活動に、ご理解・ご協力を賜り、心から感謝いたします。
　さて、「家庭環境調査票」について下記のように記入をお願いします。ご繁忙の折とは存じますが、ご協力くださいますようお願いいたします。

記
１．提出期日　４月１１日（月）
２．記入について
　（１）毎年，新規にご記入いただきます。
　　（１年生は新入生説明会の際にご提出いただいております。）

（２）学校（バス停）から自宅までの略図も必ずご記入ください。

（３）本校に複数の児童がいる場合も，お手数ですがそれぞれ1枚ずつご記入ください。
（以前は，兄弟分も1枚にまとめて書いていただいておりましたが，一人一人のお子さんの情報が明確になるようにするためご了承ください。） 

　（４）配布した様式のデータが本校ホームページにありますので，そちらを活用して作成していただ
いても構いません。その際はＡ４両面印刷をお願いします。
　
３．提出の仕方
　　　個人のプライバシーに関わる内容ですので，保健調査票等と一緒に封筒に入れて学級担任に提出してください。

４．その他　
不明な点については，下記担当者または担任までお願いします。
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